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Ata nº 11/26 

 

Ata da Décima Primeira Reunião Ordinária do Segundo Ano da Décima Legislatura da 

Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto, realizada aos vinte e seis dias do mês 

de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis sob a presidência do Vereador Raphael 

Branco dos Santos, com a presença dos Vereadores Jaqueline Hiat Dias, José Roberto 

Fonseca, Luis de Souza Teixeira e Marcos Antônio Machado, que assinaram o livro de 

presença e, havendo número legal, às dezesseis horas e doze minutos, fazendo a invocação 

regimental, deu início aos trabalhos. Ato inicial, o Presidente convidou o Vereador José 

Roberto para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente solicitou 

que a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da sessão 

realizada no dia vinte e quatro de fevereiro. Em seguida solicitou ao Vereador Marcos 

Machado, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual 

constavam: Ofício GP nº 113/26, de protocolo nº 426/26 que encaminha resposta ao 

Requerimento de Informações nº 94/26 do Vereador Jorge Moura; Ofício GP nº 105/26, 

de protocolo nº 428/26 que informa o encaminhamento de Indicações aos setores 

competentes; os Projetos de Resolução que concedem o Prêmio Bernadeth: nº 420/26, do 

Vereador Raphael Branco a Sra. Lais Teixeira Schwenck; nº 427/26, do Vereador Marcelo 

Neves a Sra. Daniela Machado Agostinho Teixeira; nº 431/26, do Vereador Marcelo Neves 

a Sra. Marcia Regina da Silva Couto; nº 432/26, do Vereador Fabrício Andriolo a Sra. 

Roberta Cruz da Silva; nº 435/26, do Vereador Raphael Branco a Sra. Nadia Cristina da 

Silva Amorim Fontainha; e nº 444/26, da Vereadora Jaqueline Hiat a. Tatiana Salgueiro da 

Costa do Carmo; as Indicações Legislativas: nº 433 e 436/26, do Vereador Adriano 

Martins; nº 438 a 442, e 445/26, do Vereador Marcos Machado; e nº 421 a 425/26, do 

Vereador José Roberto. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala do Expediente, 

usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que destacou a atuação do secretário de Obras, 

Pedro. Observou que diariamente há grande volume de demandas encaminhadas à referida 

Secretaria, o que demonstra a relevância e a intensidade do trabalho desempenhado pela 

pasta. Consignou o reconhecimento ao secretário Pedro, cuja atuação tem se mostrado 

dedicada, séria e comprometida. Trata-se de profissional trabalhador, centrado e que busca 

atender às solicitações dos vereadores e da população em geral, desdobrando-se para dar 

encaminhamento às demandas recebidas. Evidentemente, não é possível o atendimento 

integral e imediato de todas as solicitações, especialmente diante do expressivo aumento de 

problemas decorrentes do período de chuvas enfrentado pelo município. Ainda assim, 

registrou o agradecimento e os elogios pelo empenho demonstrado, com a expectativa de 

que as demandas apresentadas sejam solucionadas na medida do possível. Terminada a lista 

de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação dos 

Projetos de Resolução que concedem o Prêmio Bernadeth Madeira Dias: nº 420/26, do 
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Vereador Raphael Branco a Sra. Lais Teixeira Schwenck; nº 427/26, do Vereador Marcelo 

Neves a Sra. Daniela Machado Agostinho Teixeira; nº 431/26, do Vereador Marcelo Neves 

a Sra. Marcia Regina da Silva Couto; nº 432/26, do Vereador Fabrício Andriolo a Sra. 

Roberta Cruz da Silva; nº 435/26, do Vereador Raphael Branco a Sra. Nadia Cristina da 

Silva Amorim Fontainha; e nº 444/26, da Vereadora Jaqueline Hiat a. Tatiana Salgueiro da 

Costa do Carmo; e as Indicações Legislativas que foram lidas na Sessão. Encerrada a 

Ordem do Dia e havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, usou a Tribuna 

o Vereador Marcos Machado. Terminada a lista de inscritos para as Explicações Pessoais, 

às dezesseis horas e quarenta e cinco minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, 

agradecendo a presença de todos, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo 

dia três de março, às dezesseis horas quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os 

Projetos de Lei de nºs 195, 197 e 359/26; além de outros projetos que forem deliberados 

pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais 

relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e 

achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em 

vinte e seis de fevereiro de dois mil e vinte e seis. HAB. 
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